
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,

 ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

       Ιωάννινα, 05 /10 / 2023
       Αρ. Πρωτ.:  686

ΠΡΟΣ: Δ.Δ.Ε ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)

     5ο Γενικό Λύκειο Ιωαννίνων
 
 

ΚΟΙΝ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ – ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ     
               ΓΡΑΦΕΙΑ
(μέσω της ιστοσελίδας της Δ/νσης Δ/θμιας
Εκ/σης Ιωαννίνων)

Θέμα:  «  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  κατάθεση  οικονομικής  και  ποιοτικής
προσφοράς σχετικά με την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης (συμμετοχή σε μαθητικό
συνέδριο)  με  διανυκτερεύσεις  μαθητών/τριών  και  συνοδών  εκπαιδευτικών  από  το  5ο ΓΕΛ
Ιωαννίνων στην Ρώμη της Ιταλίας και  επιστροφή »
Σχετ: 20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ 456/ Β’ Τεύχος 13-02-2020) με θέμα  «Εκδρομές- Μετακινήσεις 
μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 
χώρας»

             ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να
καταθέσουν  στο 5ο Γενικό Λύκειο Ιωαννίνων σφραγισμένη προσφορά  κατά το χρονικό διάστημα
από  06/10/2023 μέχρι 12/10/2023  και ώρα 12:15.  Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας καμία
προσφορά και για κανένα λόγο δεν θα γίνεται αποδεκτή.

     Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα
παρακάτω στοιχεία:

1) Προορισμός:  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΠΑΡΙ – ΝΑΠΟΛΗ - ΡΩΜΗ – ΑΝΚΟΝΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ (4
διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία).

2) Αριθμός συμμετεχόντων: 80-83 μαθητές και 5-6 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 
3) Μεταφορικό  μέσο:  Λεωφορείο-  Πλοίο.  Το  λεωφορείο  να  είναι  στη  διάθεση  των

συμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις. 
4) Χρονική διάρκεια μετακίνησης: Από 24/11/2023 μέχρι και 30/11/2023.
5) Κατηγορία καταλύματος: 3 αστέρων ή 4 αστέρων με ημιδιατροφή. Θα πρέπει να αναφέρονται

οπωσδήποτε  το  όνομα,  η  κατηγορία,  η  ακριβής  τοποθεσία  και  η  ιστοσελίδα  του
ξενοδοχείου.Θα πρέπει να περιλαμβάνεται καθημερινά ημιδιατροφή.

6) Λοιπές  υπηρεσίες  (Αρχηγός  –  Ξεναγός,  παρακολούθηση  εκδηλώσεων,  ξενάγηση  σε
αξιοθέατα,μεταφορά στο χώρο του συνεδρίου)

7) Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
8) Δωμάτια συνοδών εκπαιδευτικών,  μονόκλινα. 3/κλινο ή 4/κλινο δωμάτιο για μαθητές.  Στο

πλοίο 4/κλινες καμπίνες για μαθητές και 2/κλινες για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.
9) Αν το λεωφορείο κινείται πέραν από τα χρονικά όρια που προβλέπει η Νομοθεσία απαιτείται η

ύπαρξη επί πλέον οδηγού.
10)  Προσχέδιο προγράμματος: 

1η ΜΕΡΑ,  2  4  /1  1   ΙΩΑΝΝΙΝΑ –   ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣ  Α     -ΜΠΑΡΙ   Αναχώρηση από τον χώρο του
σχολείου για Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω

Ταχ. Δ/νση:VIIIης Μεραρχίας 3
Πληροφορίες: Διατσίδου Μαρία

  Τηλέφωνο: 2651073208 – 2651072038
6936685255

  e-mail: mail@5lyk-ioann.ioa.sch.gr



2η  ΜΕΡΑ,   2  5  /1  1   ΜΠΑΡΙ   –  ΝΑΠΟΛΗ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ  ΜΟΥΣΕΙΟ  ΝΑΠΟΛΗΣ-  
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ     ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ- ΡΩΜΗ   Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.  
3η  ΜΕΡΑ, 26/11 ΡΩΜΗ  Ξενάγηση στην πόλη.  Δείπνο.  
4η   ΜΕΡΑ, 27/11  ΡΩΜΗ   Επίσκεψη στο συνεδριακό κέντρο . Ξενάγηση στην πόλη. Δείπνο.
5  η   ΜΕΡΑ, 28/11 ΡΩΜΗ     Ξενάγηση στην πόλη.Δείπνο
6η ΜΕΡΑ, 29/11 ΡΩΜΗ –ΑΝΚΟΝΑ -ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ Διανυκτέρευση εν πλω. 
7  η   ΜΕΡΑ 30/11 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ –ΙΩΑΝΝΙΝΑ   Επιστροφή στο σχολείο.

Η ημέρα επίσκεψης στο συνέδριο ενδέχεται να διαφοροποιηθεί.

Ζητείται η τελική συνολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Παρακαλούμε
στη τιμή να συμπεριληφθούν όλες οι πάγιες επιβαρύνσεις.

Παρακαλούμε κατά τη σύνταξη της προσφοράς να λάβετε υπόψη σας τα εξής:
 Ζητείται η  πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος

ή ασθένειας. 
 Στην τιμή να συμπεριλαμβάνονται οι φόροι των πόλεων.
 Ζητείται η τελική τιμή με ΦΠΑ και τελική επιβάρυνση ανα μαθητή
 Οι  μετακινήσεις  των  μαθητών/εκπαιδευτικών  να  γίνονται  με  λεωφορεία  που  πληρούν  τις

προδιαγραφές ασφαλούς  μετακίνησης  των  μαθητών/εκπαιδευτικών,  βάσει  της  κείμενης
νομοθεσίας.

 Να αναφέρεται οπωσδήποτε στην προσφορά σας το όνομα, η κατηγορία του ξενοδοχείου. Θα
ληφθεί υπόψη η δυνατότητα  κατάλυσης όλων των μαθητών και συνοδών στο ίδιο ξενοδοχείο. 

 Η φιλοξενία στο ξενοδοχείο να περιλαμβάνει καθημερινά ημιδιατροφή.
 Σε  περίπτωση  αθέτησης  των  ανωτέρω  προϋποθέσεων,  το  σχολείο  επιφυλάσσεται  να

αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.
 Το  Σχολείο  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  μην  πραγματοποιήσει  τη  μετακίνηση  εφόσον  δεν

συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/ τριών.
 Η επιτροπή αξιολόγησης πέραν της τιμής θα συνεκτιμήσει την ποιότητα, την αξιοπιστία του

ταξιδιωτικού γραφείου και το εύρος των προσφερομένων παροχών.
 Το ποσοστό παρακράτησης  του  ποσού είναι  15% και  θα  αποδοθεί  στο  γραφείο  μετά  την

ολοκλήρωση της εκδρομής.
 Σε περίπτωση που μετά την υπογραφή της σύμβασης και για λόγους ανωτέρας βίας ή άλλης

έκτακτης ανάγκης ακυρωθεί η εκδρομή, πρέπει να επιστραφεί ολόκληρο το χρηματικό ποσό
που έχει καταβληθεί από το σχολείο.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

Διατσίδου Μαρία
                                                                                                                                  


		2023-10-05T09:20:59+0300




